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1. (1 6asu) Kakoe ypashenue nHasbiBaercsi ypasaenuem Bosibreppa I poga?

2. (1 6am1) [Tpr Kak¥X yCJIOBUSIX CYIECTBYET €MHCTBEHHOE PEIeHne JaHHOrO yPaB-
HeHus !

3. (1 6asu1) Kakast byHKIMST HA3BIBACTCSA UTEPUPOBAHHBIM sIJIDOM ypaBHEHUsT BoJib-
teppa II poga?

4. (1 6amn) Kakas dbynknus HasblBaeTCs pe3oJibBeHTOH ypauenus Bosbreppa 11
poja?

5. (1 6asn) Beimummure perenue ypasuenus: Bossreppa I1 posa depes pe3osibBeHTy.

6. (2 6amra) Ceecru 3amauy Kormn k nuarerpaigbromy ypasuenuto Bosbreppa I1 posa
y' ety =2y =e 7, y(0) =1, y'(0) = 2.
7. (2 bamia) MerosioM mocsieIoBaTeIbHBIX TPUOINKEHIH DEIUTh YPABHEHUE

p(w) = 1+a+ [ (& —t)p(t)dt.
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(2 6asia) Haiiru tperbe urepupoBanHOe sijipo Jist sijipa
K(z,t) = ot* + 1.

(3 6asna) Permurs ypashenwe Bosbreppa csejenvem k 3ajade Korm

x4y — 3t
o(x) :/1 ’ e(t)dt +4zxInx.

t2
(3 6asna) Haiiru pesosibeenty ypasrenusi Bosbreppa ¢ sijipom
1+ 22
K(zx,t) = :
(z,1) 1+ ¢2
(3 basma) Haiimn ¢ mOMOIIBbIO pe30IhbBEHTHI PEITeHNe WHTErPAJIbHOTO YPABHEHNUS
x ]l 4+ [UQ
z) =1+ 2 t)dt
o) =1+ [ o

(3 6asua) [Ipumensis mpeobpasoBanue Jlammaca pemuTh ypaBHeHHE THITA CBEPTKHI
p(r) =¢€"+2 /Ox cos(x — t)p(t)dt.

(4 6amra) BeiBecTr ypaBHeHUe, KOTOPOMY YIOBJIETBOPSIET PE30JbBEHTA ypaBHe-
nus Boawreppa Il poja.

(4 6amma) okazaTh TeOpeMy O CBEPTKE.
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